

Итоги тайшетской Спартакиады

XI летняя Спартакиада организаций города Тайшета, посвящённая Дню города, прошла 19 июля на стадионе «Локомотив».

К этой спартакиаде возле нового забора разместились душевые, рядом – биотуалеты. В следующем году планируется установить детский спортивный городок для ребятишек.

Ровно в 11:00, как и было запланировано, начался парад-открытие. Тринадцать команд торжественно прошествовали по стадиону. В этом году, кроме тайшетских команд, в Спартакиаде принимала участие команда из пос. Юрты. Также впервые к нам присоединились спортсмены из Алзамая Нижнеудинского района.

Право поднять флаг РФ и Спартакиады было предоставлено победителям летней и зимней Спартакиад – командам ВОХР и «Бизнес».

В этом году в программе Спартакиады были заявлены традиционные и новые виды спорта. Например, турнир по стритболу, ставший внеконкурсной частью XI летней Спартакиады.

Соревнования по стритболу проходили в двух возрастных категориях: юноши от 14 до 18 лет и взрослые от 18 лет и старше. В результате встреч две команды из школы №5, занявшие I место, были награждены ценными призами и кубками.

Также вне зачёта Спартакиады проходили турнир по шахматам и соревнования по пейнтболу.

Нововведения в этом году коснулись и семейных стартов. Если раньше в программе семейных стартов были просто прыжки в длину и эстафета, то в этом году к ним присоединили биатлон и, к безумной радости детей, преодоления препятствия - надувного городка.

Несмотря на то, что небесная канцелярия распорядилась щедро полить участников праздника холодным дождём, собравшиеся не расхотелись долго.

Победителями в соревнованиях по лёгкой атлетике стала команда ВОХР.

Первое место в гиревом спорте заняла команда администрации города Тайшета.

В мини-футболе лучшими стали футболисты команды ВОХР.

В пляжном волейболе победу праздновали волейболисты из команды «Вагонник».

В арм-спорте в лидеры выбились спортсмены команды «Бизнес».

В семейных стартах лучшими стала семья команды ВОХР.

В настольном теннисе победителями стали представители администрации города.

В перетягивании каната сильнейшей оказалась команда МЧС.

Специальными кубками «За активное участие» были награждены команды пос. Юрты, Алзамая, ЛОВД на транспорте и ОМВД России по Тайшетскому району. Команда соцзащиты была отмечена кубком «За волю к победе».

Почётное третье место в XI летней Спартакиаде организаций города Тайшета заняла команда ВостокНефтеПровод, серебряными призёрами стала команда ВОХР, победу праздновала команда «Бизнес».

Об этом сообщает пресс-служба администрации г.Тайшета.



Фото: TaishetBabr.com.

Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com СПОРТ, 👁 5612 21.07.2014, 14:55 🍷 821
URL: <https://babr24.com/?ADE=127458> Bytes: 2765 / 2571 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей
Лаховский**, редактор
политической информации
NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)